



بابەت: پرسیاری تویژینهوه

وزارەتی خوێندنی بالا و تویژینهوهی زانستی
زانکۆی سه‌لاحەددین
کۆلیژی ناداب
بەشی راگەیاندن

چارەسەری هەواییانە بۆ دیاردەى تیرۆرى فیکری له ویبسایته هەواییهکان

ویبسایتهى K24 و NRT به نمونه

تویژینهوهیهکی شیکارییه

نامادهکردنی قوتابی: نەرسەلان رحمان محەممەد

سەرپەرشتیاری تویژینهوه: د. سارا محسن قادر

بهریز/ بهریزان..

دوای سلاو و ریز...

ئهم فورمهی له بهردستی بهریزتاندایه، ژمارهیهک پرسپاری توژیینهوهی ماستهری بهندهی به ناویشانی "چارهسهری ههوالیانه بو دیاردهی تیرووری فیکری له ویبسایته ههوالیهکان - ویبسایته K24 و NRT به نمونه" له خو گرتووه و سوپاسگوزاری بهریزتانم بو وهلامدانهوه و دستنیشانکردنی سهرنج، تیبینی و رمخهکانی بهریزتان له پیناو باشتکردن و بزارکردنی له ههله و کهموکورتی.

هاوکاریتان جیی ریز و پیزانینی بی پایانمانه.

تویژه

ئهرسهلان رحمان

ههولیر

کۆلیجی ئاداب/ زانکۆی سهلاحه‌دین

یهکهم: له رووی فۆرم و روآهتهوه (ماذا قیل)
خشتهی ژماره (1) له رووی فۆرم و روآهتهوه

یەکهکانی	نموونه	
<p>له رووی قهبارهوه: ههوالی کورت، ههوالی درێژ، نهوانی دیکه</p> <p>له رووی سهراچاوه: سهراچاوهی رهسمی، سهراچاوهی نارهسمی، نهوانی دیکه</p> <p>--</p> <p>له رووی ناوهروکهوه: ههوالی زانیاری، ههوالی بۆچوون، نهوانی دیکه</p> <p>له رووی پیشهیهوه: ههوالی راست، ههوالی فەیک، نهوانی دیکه</p> <p>له رووی جۆرهوه: ههوالی تیکست، ههوالی فیدیوی، ههوالی وینهیی، نهوانی دیکه</p> <p>له رووی شوینی بلاکردنهوه: بهشی سهروهی سابت، رووپهری سابت، له لیستی ههوالهکانی روژدا، نهوانی دیکه</p> <p>له رووی قالمهوه</p>	<p>ههوال</p>	<p>-1</p>
<p>له رووی جۆرهوه: وینهی فوتوگرافی – وینهی دهستکاری کراو و دروستکراو، نهوانی دیکه</p> <p>له رووی سهراچاوه: ناژانسهکان، فوتوگرافهری ناوخوویی، سۆشیاڵمیدیا، نهوانی دیکه</p>	<p>وینه ههوال</p>	<p>-2</p>
<p>له رووی دارشتهوه: تهندر ووست و گونجاو، نهگونجا، نهوانی دیکه</p> <p>له رووی جۆرهوه: وتهی گواستراوه، بۆچوون، زانیاری، نهوانی دیکه</p> <p>له رووی پیشهیهوه: ههوالی، پرسباری، گالتهنامیز، نهوانی دیکه</p> <p>له رووی ریزمانهوه: دهمی فرمانی رابردوو، دهمی فرمانی رانهبردوو، شیوازی بهکارهینانی چاوگی، نهوانی دیکه</p> <p>--</p>	<p>ناونیشانی ههوال</p>	<p>-3</p>
<p>ههرمی ناسایی، ههرمی ههنگهراو، چیرۆکی، نهوانی دیکه</p>	<p>شیوازی دارشتنی ناوهروکی ههوال</p>	<p>-4</p>
<p>له رووی میدیاییهوه: بوونی باکگر اوند، بی باکگر اوند</p> <p>له رووی نهلیکترۆنییهوه: بوونی هاوینچی لینک، پی دی ئیف، بهلگهنامه، نهوانی دیکه</p>	<p>تهکنیکی ههوال</p>	<p>-5</p>

Commented [CC1]: له قۆلین کردنهکاندا ههوالی کورت و مامناوهندو درێژ ههیه

Commented [CC2]: له رووی جۆری سهراچاوه

Commented [CC3]: پۆلین دهییت بۆ: حکومی و فرهمی، پۆلین دهییت بۆ: ناژانسهکان، هاوڵاتیانی شایهت حال

Commented [CC4]: له رووی دیاربوون و دیارنهبوونی سهراچاوهکەى دیاره سهراچاوه زیاد بکریت بۆاردەکان: سهراچاوهکەى دیاره سهراچاوهکەى دیار نییه

Commented [CC5]: قالمهکشی دیاری بکریت

Commented [CC6]: له رووی ژمارهى سهراچاوه: ناونیشانی تهکی... ناونیشانی دوانی

Commented [CC7]: له روی فونتموه

Commented [CC8]: له روی رهنگموه: سور...هتد

فۆرمى تاييەت بە ھەلسەنگىنەران بۆ خىشتمى ژمارە (1) تاييەت بە فۆرم و روالەت

پىنويستى بە دەستكارى ھەيە	نەگونجاو	گونجاو	ژمارە
*			1
			2
*			3
			4
*			5

دووم: له رووی ناوهرۆکهوه (کیف قیل)

خشتهی ژماره (2) له رووی ناوهرۆکهوه

ژماره	ناوهرۆک	یهکهکانی
1	بههای هوایی بلاوکراوه	خزایی، نوپیوون، مملانی، نزیک، فراوانی، ناوبانگ.. ئەوانی دیکه
2	جۆری ناوهرۆکی هوآل	سیاسی، ئابووری، کۆمه‌لایهتی، ناپنی.. ئەوانی دیکه
3	شیاوای زمانی بهکارهاتوو	زمانی زبر، زمانی ئاست نزم، زمانی سببمولی.. ئەوانی دیکه
4	ئاستی بایهتیوون له هوآلدا	پیشه‌پیان، ناپیشه‌پیان، .. ئەوانی دیکه
5	ئاراسته‌ی هوآل	ناکۆک و دژ، لایه‌دار و دۆستانه، .. ئەوانی دیکه
6	دهسته‌واژه بهکارهاتووکان	بنه‌ماله، سه‌رانی، خیانته، تاقم، خۆفروش، جاش، کافر، سبخور، حکومهتی ههولیز، میلیشیا، به‌کرنگیراو، دۆراو، راده‌ستکردنی فلان ناوچه، شازدهی ئۆکتۆبەر، .. ئەوانی دیکه
7	جۆره‌کانی تیرۆری فیکری	ره‌گیز په‌رسنی، ته‌کفیر، تانیفی، پینشیلکاری مافی مروّف و تیرۆری فیکری ده‌سه‌لانت، ... ئەوانی دیکه
8	شیاوای دهرکهوتنی تیرۆری فیکری	به‌کاره‌بنانی نامراوه‌کانی شه‌ری ده‌روونی، چه‌راشه‌کردنی راستیه‌کان، به‌کاره‌بنانی نه‌گه‌زی هی ناوچه‌گه‌ری، ته‌کفیرکردن، به‌بودان به‌توندوتیژی، .. ئەوانی دیکه
9	هۆکاره‌کانی تیرۆری فیکری	* هۆکاری بایهتی وه‌ک: سیاسی، ئابووری، ناپنی، جوگرافی.. هتد، * هۆکاری خودی وه‌ک: سایکۆلۆژی، توندپه‌وی، ده‌مارگیری، شوینکه‌هوتنی ره‌ها، .. ئەوانی دیکه
10	کاریگه‌ری ژینگه‌ی کار	کاریگه‌ری ژینگه‌ی سیاسی، کۆمه‌لایهتی، ئابووری، جوگرافی و دابه‌شبوونی سیاسی و ئاستی په‌روه‌ده‌ی کۆمه‌لایهتی، .. ئەوانی دیکه
11	ئاراسته‌ی سیاسه‌تی ته‌حریر	ئاراسته‌ی سیاسی لایه‌دارانه‌ی که‌نآل و ئاراسته‌ی سیاسی دژبه‌رانه‌ی که‌نآل و ره‌نگدانه‌ی له‌سه‌ر سیاسه‌تی ته‌حریری گوته‌ری میدیایی
12	میدیا و تیرۆری فیکری	میدیا به‌ره‌مه‌پننه‌ری تیرۆری فیکریه، میدیا رۆلی سه‌رمکی هه‌یه له‌به‌رهودان به‌تیرۆری فیکری، میدیا نامرآزیکه‌ی گه‌رنکه‌ی بۆ بلاوکردنه‌وی تیرۆری فیکری، .. ئەوانی دیکه
13	تیکشکاندن و درووستکردنی ویناکان	تیرۆری فیکری: وینا باوه‌کان تیکده‌شکیننیت، ویناکان راست ده‌کاته‌وه، ویناکان ده‌شپۆننیت، وینای نوێ درووست ده‌کات، .. ئەوانی دیکه
14	تیرۆری فیکری له‌هه‌ریمی کوردستان	تیرۆری فیکری، راسته‌خۆ په‌یوه‌سته‌یه: * مملانی سیاسییه‌کانه‌وه * مملانی ناوچه‌گه‌ری، * ره‌هه‌ندی هه‌رته‌میه‌ی هه‌یه، * مملانی نه‌وه‌ی نوێ و نه‌وه‌ی پینشووی جوولانه‌وه‌ی سیاسییه‌کانه‌وه، ئەوانی دیکه
15	را‌ده‌ی پابه‌ندبوون به‌ پێوه‌ره‌کانی چاره‌سه‌ری هوآلی بۆ دیاره‌ی تیرۆری فیکری	* - ره‌چاوی سیاسه‌تی حکومه‌تی کردوه به‌ره‌مه‌ر به‌تیرۆر به‌گه‌شتی و تیرۆری فیکری به‌تایه‌تی؟ * - ره‌چاوی سیاسه‌تی که‌نآل - ویناسیاتی کردوه، له‌هه‌مه‌ر دیاره‌ی تیرۆری فیکری؟

جۆره‌کانی: سه‌ربازی... ناسایشی دابنه‌ری: Commented [CC9]: چونکه‌ کرۆکی توژینه‌وه‌که‌ی به‌ریزانه

زمانی تاییه‌تمه‌ند: Commented [CC10]:

ورد بکریته‌وه‌ که‌ چی پینشه‌پیه‌ی چی پینشه‌پیه‌ی: Commented [CC11]: نپیه

بیلاپه‌ن: Commented [CC12]:

نیته‌ی و ناپنی: Commented [CC13]:

وینا شیاووه‌کان: Commented [CC14]:

جیاکاری و لایه‌دارای ناپنی و مه‌زه‌یه‌ی: Commented [CC15]:

<p>* - رهچاوی بهر ژوندی جهماورى کردوه؟ * پابهند بووه به نیتیک و پهمانی شهر هفه؟ * پابهند بووه به بهها و نادابی گشتنی کوملگوه؟ * نهمانی دیکه</p>		<p>نام پهمانی شهر هفه دیاری بکرنیت: Commented [CC16]</p>
<p>* - مهبهستیانه هوشیاری بلاوبکهنمه، یاخود کار بۆ تیکدانی ناراستهی فیکری جهماور و کوملگه دهکهن؟ * - هۆکاریکه بۆ بلاوکردنمه ی نیرۆری فیکردی و یاخود هیچ پهموندییهک له نیوانیاندا نییه؟ * نهمانی دیکه</p>	<p>16 پهموندی هموالمکانی ونیسهایتهمکان به نیرۆر به گشتینی و نیرۆری فیکری به تاییهتی</p>	
<p>* بهلنی * نهخیر * تا رادهیهک</p>	<p>17 چارهمسیری هموالبانه بۆ نیرۆری فیکری هۆکاریکه بۆ راکیشانی سهرنجی و هرگر و بابهخپیدانی سایتهکان</p>	<p>بۆ شیکاری نامدروک نابیت و پرسیری: Commented [CC17] راپرسیه</p>

فۆرمی تایبەت بە هەنسیهنگینهراڤ ژماره (2)

ژماره	گونجاو	نهگونجاو	بئویستی به دهستکاری ههیه
1			
2			*
3			*
4			*
5			*
6			
7			*
8			
9			
10			
11			
12			
13			*
14			*
15			*
16			
17		*	